

欧洲股市为何突然大跌

截止发稿时间，欧洲股市暴跌，跌幅最大的是希腊股市，下跌7.17%，欧洲主要股市普跌3%以上。

引发欧股大跌普跌的主要原因有三个：

一是国际公共卫生危机事件影响，恐慌情绪弥漫全球，特别是欧洲疫情也越来越严重。

随着日本、韩国、意大利等多个海外国家数据攀升，全球肺炎疫情成为市场关注的焦点。

按确诊人数计，意大利已成欧洲疫情最严重、亚洲以外全世界疫情最严重的国家。同时，还采取一系列紧急措施，封锁伦巴第、威尼托等地的11个市镇。这种情形俨然已是第二个“武汉封城”。

二是欧洲经济本来就处在经济下行压力较大的周期，疲软的经济形势刺激了欧央行量化宽松和负利率货币政策。现在，又叠加欧洲疫情的发酵，欧洲经济可以说是雪上加霜。

三是前段时间，特朗普已放话，准备与欧盟进行贸易谈判，美欧贸易纠纷也即将上演。

今日欧股暴跌，表面上看是新型冠状病毒扩散点燃的，实际上疫情只是避险情绪的着火点而已，深层次的原因还是欧洲经济面临的不乐观局面。

不过，和尚倒是比较担心，欧股全线暴跌，很可能会影响A股市场陷入大跌调整，毕竟A股已经持续逼空上涨三个星期了啊.....

**谢谢阅读！

索罗斯适合投资a股吗

感谢邀请！

适合索罗斯投资的风险类产品确实有很多，但是，许多国家关于股票持仓报备的制度，确实限制了神出鬼没索罗斯，使他无法获得盈利权的绝对性控制，这可能是索罗斯的量子基金在股票难有作为的原因了。

现在，近似严苛的股票持仓的报备的制度，在许多国家的股市中执行，包括A股，美股，亚太市场和欧洲股市，或者临期报备，或者大宗交易进行的报备，都是超大宗交易无法隐形了。这个制度的执行，使市场的稍微的风吹草动，都会掀起巨浪的。

而索罗斯的老路子就是首先在某个投资的标的中，获得足够撼动其制度或者机制的筹码，获得对整个盈利盘的绝对优势，然后向对手进行要挟，逼迫其就范。很显然，索罗斯的盈利方式是一种剑走偏锋的方式，钻市场的漏洞，而不是一个真正的公平的交易者。

上世纪末亚洲金融风暴的始作俑者就是索罗斯，他首先瞄准了泰国固定汇率的弊端，想泰国银行大量贷款泰币，然后在市场上大肆抛售泰币兑换美元。因为泰国政府央行美元储备相对有限，无法满足大量美元兑换的需求，而导致大量泰币踩踏式的抛售。索罗斯以此逼迫泰国政府放开固定汇率，从而实行了浮动汇率机制。当泰币出现了大幅地贬值以后，索罗斯仅仅花费了少量的美元就归还了泰国银行的贷款，手中还结余了几亿美元的盈利。

索罗斯仅仅看准了泰币施行的固定汇率，和外汇储备严重不足的漏洞，有机可乘。

索罗斯一直以来都坚持做空中国立场，但他始终无法撼动中国央行几万亿美元外汇储备。就不要说索罗斯了，就是美国联邦政府和美联储，这也是一个不容小觑的势力。在做空泰币之后，索罗斯转战亚太，韩国，新加坡和香港等发达地区，试图扩大战果，其中索罗斯在韩国和新加坡都有不俗的战绩，但是唯独在香港阻击战中铩羽而归。

当时索罗斯借助股指期权的辅助盈利工具，首先买入了看空对的股指期权，然后在股票二级市场上兴风作浪，打压股指，寄望股指期权丰硕的盈利。但是最后的结果，确实香港恒生指数节节上升，直到期权交割时，索罗斯都无法打赢香港政府干预市场的决心，无法获得绝对优势，索罗斯才出清港股，卷帘回国了。

在这场港股的保卫战之后，索罗斯对港府和大陆政府噤若寒蝉，在很长的一个时期里，都没有看到索罗斯动过中国和A股的歪脑筋了。即使有片言只语看空中国和A股的消息，也仅仅是聊表感叹而已。

A股不适合索罗斯，不是A股一熊到底的表现，而是索罗斯没有找到A股投资的漏洞，无法获得绝对地控制权，无法具有盈利的绝对地优势地位。这才是A股让索罗斯退避三舍的原因。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

如何成为一个成功的股票投资者

我们都想在股票市场里赚钱，成为一个成功的股票投资者。

但真正能够成功的人，实在是太凤毛麟角了，大部分投资者都还在成功的路上。

即便是那些经过长期的努力，在股市里已经赚到不少钱的人，也不能谈得上是绝对成功。

因为市场环境在不断的变化，当下的成功不代表未来长期的成功。

这就好像做企业，即便企业已经做到很大的规模，也不代表企业就能长期地生存下去，依然有夭折的风险，是一个道理。

只能说在某个阶段能够实现盈利，就已经能称得上是一个成功的投资者了。

在股市中，已经长跑了十六年，见证了自己的账户起起落落，也看到了身边一些朋友和客户的冷暖，真的是感悟颇多。

深刻地体会到要，要在股市里做一个成功者，真的需要太多因素了。

看似炒股成功的方法很多，只要捕捉到其中一两种，就能成功，实则很多必要的条件缺一不可。

1、良好的心理素质，强大的内心。

想要在股票市场里取得成功，我认为最关键的，也是最基础的第一点，就是心理素质。

股市是一个非常容易受挫的地方，所有人都是抱着赚钱的心态进入股市的。

但最终能在股市里真正赚到钱的人，其实并不是那么多。

尤其是当你总觉得自己买的股票会涨，而现实却一次次地击碎你的幻想时，心态和情绪一定是有波动的。

当你买入股票就跌，卖出股票就涨，你的心态一定会变得很差。

股市里受挫的时候太多了，多少人错过了一飞冲天的股票，就好像我也曾经持有过

茅台，那时候还不足百元。

贪婪、恐惧，各种情绪弥漫在市场里，影响着投资者的心态。

情绪不会要人命，但会让人亏钱，这个就是交易市场注定的。

所有能在股票市场里取得成功的人，都拥有强大的内心，他们至少在市场里磨练后，不会受到市场情绪的影响，能够独立，冷静的做判断。

只有做到这一点，或者说是心如止水，才能在这个市场里自由的驰骋。

而那些稍微有涨跌，情绪就波动很大的人，如果无法让自己平静下来，终究会在情绪中反反复复地被收割。

因为这是一个交易市场，你的对手会利用资金的优势，和对于情绪的判断，逆向地赚取你的钱。

所以，炒股的第一步，其实是修心，这不是什么玄学，而是必须要做的。

2、专注的态度，钻研的精神，坚持不懈地追求。

股市里成功的人，需要的是第二个精神，是自律，是极度的自律。

如果把自律拆解一下，就是专注的态度，钻研的精神和坚持不懈的追求。

没有人生下来就是会炒股的，都是后天进入股市来拼杀的。

很多东西都是市场交给你的，不管是赚钱还是亏钱。

但就是有很多人不愿意去向市场讨教，就比如亏钱的时候，直接躺平，不会去钻研。

这一方面是心态的问题，另一方面是态度上的问题。

成功的投资者，几乎每天都会做市场的复盘，即便不进行交易操作，也会了解市场发生了什么。

不论是技术派，还是价值投资者，他们都需要花很多时间去研究。

技术派需要根据市场的情况，去研究技术的迭代，很多最早的技术当下已经用不上了，因为资金出现变化了。

而价值派更需要研究，研究企业的变化，企业的成长是动态的，需要时刻关注。

只有坚持不懈的追求，不断的精进，才能在不断的跟着市场成长。

3、必要的投资常识，基础的认知。

投资除了一腔热血，更重要的是常识，是最基础的认知。

很多投资者对于股市的认知还不够，就来炒股，想赚钱显然是不现实的。

从技术层面，你要能读懂K线，成交量，分别代表了什么，背后又是什么。

从基本面看，你需要能够明确业绩的核心指标，题材，以及潜在利润增长点和风险等等。

如果这些你都不懂，你只知道一串代码，就想做对投资，那就只能靠运气了。

只不过，一次投资可以靠运气，如果多次做投资，就要靠实力了。

你至少要先明确自己的投资思路，并且补齐所需要的最基本认知，然后才能做投资。

股票投资需要实战经验，但是实战经验也是建立在基础之上的。

这就好像打仗需要有实操，不能只是纸上谈兵，但最基础的兵家操练，基本的兵法，你总得懂一些吧。

4、异于常人的学习能力和总结归纳能力。

我们要学会游泳，就必须在水里不断地学习。

可能你会不断地呛水，但每一次呛水都在提醒你，下次不能这么做了。

股市也是完全一样，很有可能会出现一次次的亏损，但每一次亏损都在提醒你，下次这种情况就别买了。

股市里，想要脱颖而出，就必须有强大的学习能力。

而市场中的每一次涨跌，都是市场在教你这个事情该如何操作，或者说是一次次的经验分享。

只不过，有一部分投资者很快吸取了教训，不再踏入同一条河流。

而有一些投资者，不断不断地在重复经历着失败，却不长记性。

不长记性的背后，其实就是缺乏总结和归纳能力，缺乏把事情做好的基础。

把每一次犯错的原因，都总结出来，才能依葫芦画瓢的避开下一次错误。

市场有几百种方式让你犯错，每次总结一种，下一次就少踩坑的几率。

那些股市中的老手，为什么能赚到钱，不是他有多厉害，而是他避开了各种可能导致亏钱的坑。

5、不跟风，走自己路的坚持和能力。

炒股想要成功，一定不能跟风，必须保持独立判断。

且不说你跟的那位是不是成功人士，即便是成功人士，跟风也不代表你同样能够成功。

所有在市场里取得成就的那些人，都有自己的独创秘籍，而且都是只可意会不可言传的那种。

他们深知，别人的方法只适合别人用，自己的路必须自己来走。

别人告诉你一串代码，即便你买入后股票确实上涨了，也只是赚到了钱，没有学会赚钱的方法。

炒股之所以难，是因为它是一个长期的，连续的过程。

你投资成功了一次，不代表你就是胜利者，因为你必须面对下一次的投资。

除非你离开市场了，否则你永远要做交易决策，而这个交易决策你肯定不能长期跟风。

所以，你如果想要在股市里取得成功，就必须走自己的路，找一条适合自己的路，即便这条路最初是建立在别人的方法论上的。

6、快速建立交易体系的方法。

炒股的核心，其实是交易体系。

听到交易体系，很多人觉得很抽象，如果翻译过来，就是你选股，买入，卖出的原则。

有些人摸索了三五年，都还没能赚到钱，就是因为自己经历了各种尝试，却没能把交易体系给固化下来。

交易体系的建立一定要快，找到自己认可的赚钱方式，不论是投机还是投资。

因为建立体系之后，一定会发现体系中有大量的漏洞，需要你通过实战去慢慢地填补。

在此之后，你需要大把的时间投入在解决交易体系的漏洞，不断优化的层面。

通过小的修正，去完善整个交易体系，提升体系选股和买卖的成功率。

这是一个很漫长的过程，没有办法做到一蹴而就的，但确定交易体系，其实是在短期内完成的。

因为，交易体系的建立，基本上都是“抄袭”来的。

你认可的所谓投资方法论，往往是你看到别人的投资取得成功，然后复制下来的。

只不过你简单的复制，徒有表而没有内在，所以需要你根据自己的理解去做修正。

7、看懂股市，并且寻找赚钱方式的能力。

想要做一个成功的股民，还需要能够真正看懂股市，看懂这个交易市场。

比如，你需要明白，一切涨跌的本质，其实是因为资金和买卖供需。

比如，你需要明白，股票炒作的是预期，而不是已经落地的业绩。

比如，你需要明白，没有资金愿意逆势交易，熊市里基本上不可能赚钱。

比如，你需要明白，交易需要对手盘，大资金的目标就是收割各路的小资金。

你需要明白的太多了，你明白得越多，也就越接近盈利，越接近成功。

只有你把这些都看懂了，才能根据这些规律，找出这背后赚钱的方式。

也只有根据这些方式，才能建设出对应的能力，最终落地到股市的交易之中。

8、勇于认错，懂得见好就收的觉悟。

最后一点，也是很关键的一点。

炒股必须要懂得认错，同时要懂得见好就收。

为什么把这两点放在一起，其实是因为这两点反应了两个极端的心态，却求同存异。

第一个，就是很多人明明知道错了，却不敢认错。

他们永远报以幻想，股票还会涨上去的，于是开始漫长的等待，以及不断地说服自己。

第二个，就是很多人会幻想自己的股票，永远会涨上去，不懂得见好就收。

同样是一种幻想，对于股票上涨的幻想，落到实处就是反反复复的坐电梯。

那句话叫做你永远赚不到认知以外的钱，在股市里翻译过来，就是你永远不可能抄底，也不可能逃顶。

因为绝对的高点和低点，其实是资金博弈中，无意间形成的，而不是能够判断出来的。

只有你放下了主观的臆测，尊重市场给的决定，才有可能做到顺势而为的赚钱。

以上八条为个人总结，仅供大家参考。

每个人在股市里的感悟，对于成功的理解是完全不同的。

但股市中，成功一定是以成败而论的，盈利还是亏损，直接决定了你是不是一个成功者。

所以，我们都在股市中寻找赚钱的方法，寻找可以长久赚钱的方式。

市场是变化的，那我们就跟随变化，拥抱变化，继续前进就好了。